1. בשורה נמצא מספר זוגי של אגסים. המשקל של כל שני אגסים סמוכים שונה בגרם אחד לכל היותר. הוכח שאפשר לארגן את האגסים בשקיות זהות, שני אגסים בכל שקית, ולהניח את השקיות בשורה, כך שהבדל במשקל בין כל שתי שקיות סמוכות גם לא יעלה על גרם אחד. 
פתרון. נסדר מחדש את כל האגסים בשורה לפי משקל, מהקל לכבד. גם עכשיו המשקלים של כל שני אגסים צמודים נבדל בגרם אחד לכל היותר. הרי אם לא, אז יש אגס שמשקלו 
[image: image1.wmf]a

 ומשקל של האגס שלידו גדול מ-
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, ואז משקל של כל אגס לא עולה על 
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 או גדול מ-
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 לכן גם קודם לא היינו יכולים להניח אותם בשורה, הרי לא היינו יכולים לעבור מאגסים שמשקלים קטן או שווה מ-
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 לאגסים שמשקלם גדול מ-
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. 
עכשיו ניקח זוגות כאלה: האגס הימני והשמאלי, השני מימיו והשני משמאל, השלישי מימין והשלישי משמאל וכך הלאה, ונשים כל זוג בשקית בסדר זה. אז ההבדל בין כל שקית לשקית שלידה לא עולה על גרם: בזוג השני יש אגס אחד יותר כבד בגרם אחד לכל היותר, ואגס אחד יותר קל בגרם אחד לכל היותר, ולכן לא יכול להיות הפרש יותר גדול מגרם אחד.
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